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PPaauuttaa  ddaa  SSeessssããoo                                                                                                                
16ª Legislatura - 13ª Sessão Ordinária – 1º Período 

a ser realizada em 02-05-2016, às 19:00 horas 

 

ORDEM DO DIA 
Em Turno Único 
- Projeto de Resolução – do vereador Leandro Jasinski – altera o Código de Ética e Decoro  
- Emenda do Executivo, Modificativa à redação do artigo 1º do Projeto de Lei que autoriza 

concessão de direito real de uso à empresa ADELAR ANTONIO GRIPA MACHADO-ME 
 
Da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias 
- Emenda nº 05/2016, Modificativa à redação do artigo 2º do Projeto de Lei do Executivo que 

autoriza concessão de direito real de uso à empresa DJ RYMSZA-ME 
- Emenda nº 06/2016, Modificativa à redação do artigo 2º do Projeto de Lei do Executivo que 

autoriza concessão de direito real de uso à empresa ADELAR ANTONIO GRIPA MACHADO-ME 
- Emenda nº 07/2016, Modificativa à redação do artigo 2º do Projeto de Lei do Executivo que 

autoriza concessão de direito real de uso à empresa CONSTRUTORA MIKOVSKI LTDA 
 
Em 1º Turno 
- Projeto de Lei - do Executivo – autoriza abertura de crédito especial para aquisição de veículos 

para o transporte escolar e para o transporte de pacientes pela Secretaria Municipal de Saúde 
- Projeto de Lei - do Executivo - autoriza concessão de direito real de uso à DJ RYMSZA-ME 
- Projeto de Lei - do Executivo - autoriza concessão de direito real de uso à ADELAR ANTONIO 

GRIPA MACHADO-ME 
- Projeto de Lei - do Executivo - autoriza concessão de direito real de uso à CONSTRUTORA 

MIKOVSKI LTDA 
- Projeto de Lei - do Executivo - autoriza concessão de direito real de uso à DARLEY MOLINARI-ME 
- Projeto de Lei - do Executivo - autoriza concessão de direito real de uso à AMORIM INDÚSTRIA 

DE ARGAMASSAS 
  
 

REQUERIMENTOS DE ENVIO DE OFICIO  
Jane Luizi Skalisz solda 
- nº 66/2016 - ao Prefeito Municipal solicitando que informe para qual comunidade se dirigia no 
domingo, dia 26 de abril, a carreta prancha da Prefeitura que acabou sendo envolvida em 
acidente com morte na localidade de Marumbi dos Elias; qual a finalidade do deslocamento de 
máquina que estava sendo realizado naquele dia e a quem pertencia e onde exatamente se 
encontrava a máquina que havia atolado, que tipo de serviço executava naquele dia. 

   
Sérgio Mazur 
- n.° 67/2016 – idem, manifestando agradecimento pelo atendimento dado às famílias Mosson e 
Bubniak, residentes na localidade de Rio Vinagre, as quais há tempos aguardavam pela execução 
dos serviços. 
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